
 

Az OXO csoport közleménye a 24.hu-n az  
Invanka Factory Zrt.-ról megjelent  
téves információkkal kapcsolatosan 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Budapest, 2021. szeptember 24. - A 24.hu címlapján 2021. szeptember 24-én részletes 
újságcikk jelent meg az Ivanka Factory Zrt-vel kapcsolatban, mely teljes egészében 
tévesen jeleníti meg az érintett cég történetét, működését és felszámolási eljárás alá 
kerülésének okait.  

Mindez különösen azért szerencsétlen, mert az OXO csoport a cikket jegyző újságíró 
rendelkezésére bocsátotta az Ivanka Factory Zrt-vel kapcsolatos belső vizsgálatának 
részletes leírását, az ott tapasztalt anomáliák és esetleges visszaélések tételes 
felsorolásával, melyet a végleges cikk teljes egészében figyelmen kívül hagyott, 
lényegében nem létezőnek tekintett, így pedig egy nyilvánvalóan megalapozatlan és 
érdemi állításaiban is valótlan történetet vázolt fel a cég bedőlésével kapcsolatban. 

Az Ivanka Factory Zrt-vel kapcsolatban az OXO csoport saját belső vizsgálatai a cég 
irányításával, pénzügyeinek és megrendelés állományának kezelésével kapcsolatban 
annyi potenciális visszaélést tárt fel, hogy időközben maga is jogérvényesítési 
eljárásokat indított és a céget eleve a tőzsdei befektetési holdingjától elkülönítetten 
kezelte és kezeli jelenleg is. Ezen eljárások lezárultáig a cég történetével kapcsolatos 
nyilvánosság előtti rémhírterjesztések álláspontunk szerint elsősorban azt célozhatják, 
hogy azzal a céget mindvégig ténylegesen irányító személyek a saját felelősségüket 
igyekezzenek leplezni. Eközben nyilvánvaló, hogy a befektetők érdekét a legkevésbé 
sem az szolgálja, ha a saját részesedésük a cég bedőlése miatt elveszti értékét, 
miközben az alapítók és munkatársaik ugyanezen tevékenységüket más cégekben 
folytatják tovább. 

Az Ivanka Factory Zrt. egyébként egy teljes portfólió kivásárlás automatikus részeként 
került az OXO csoport kisebbségi tulajdonába, ezt követően a tulajdonostárs alapítók 
együttműködési hajlandóságának teljes hiánya terhelte meg végletesen a cég 
működését. A cég története sajnos arra ad tipikus példát, hogy ha az alapítók a 
befektetők forrásainak lehívását és felhasználását követően üzleti stratégiájukat nem 
a további együttműködésre, hanem a befektetőkkel szembeni eljárásokra és 
cselekményekre alapozzák, az a legritkább esetben szolgálja a cég javát és érdekeit. 
Ezzel együtt az OXO csoport ténylegesen minden lehetséges erőfeszítést megtett a 
cég megmentése érdekében, miközben saját befektetői érdekeit mindvégig 
szabályszerűen és körültekintően érvényesítette és ezt kívánja tenni a folyamatban 
lévő jogi eljárások során is. 

Tekintettel mindezek mellett arra, hogy az Ivanka Factory Zrt. története sajnálatos 
módon ilyen torz tükrön keresztül került aktuálisan a nyilvánosság elé, cégünk 
képviselői örömmel állnak rendelkezésre, amennyiben a cég tényleges működésével 
és bedőlésének valós okaival kapcsolatban a sajtó képviselőinek kérdése merül fel. 


